



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 4.12.07
Nr. L 655

Domnului

Senator CRISTIAN DIACONESCU
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ
ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 3 decembrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru modificarea lit.d) a art.4 din Legea nr.415/2002 privind organizarea și funcționarea Consiliului Suprem de Apărare a Țării*, în vederea întocmirii unui raport suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 3 decembrie 2007.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Nadica Nicolai

Stenograma ședinței Plenului
din 3 dec. 2004
= EXTRA =

8/7

comisii pentru a clarifica chestiunile care eventual ar fi deduse plenului. Vă mulțumesc.

Doamna Norica Nicolai:

Mulțumesc, domnule senator.

Închid dezbaterile generale.

Ați formulat o solicitare explicită, mai sunt și alte chestiuni care au fost omise de Comisia juridică de numiri disciplină imunități și validări a Senatului, deși au fost discutate în cadrul comisiei, probabil din eroare materială aceste chestiuni nu sunt prezente în raport.

Stimați colegi, vă rog să vă ocupați locurile. S-a formulat o cerere domnule senator. *(Doamna președinte se adresează domnului senator Viorel Ștefan, care spune ceva inteligibil)*

S-a formulat o cerere în numele Grupului Parlamentar al PSD, o serie de chestiuni doresc să le discutăm la comisie. Doresc să supun votului dumneavoastră solicitarea formulată de Grupul parlamentar al PSD, de retrimiteri la comisie.

Stimați colegi vă rog să votați.

Proiectul de lege a fost retrimisă Comisiei juridice de numiri, disciplină, imunități și validări cu un număr de 75 de voturi pentru, 3 voturi împotriva și 4 abțineri. Vă mulțumesc, stimați colegi.

*

La punctul 11 din ordinea de zi este înscrisă propunerea legislativă pentru modificarea lit.d) a art.4 din Legea nr.415/2002 privind organizarea și funcționarea Consiliului Suprem de Apărare a Țării.

Da, domnule general Popescu, în numele Grupului parlamentar al PSD aveți o solicitare. Microfonul 3.

Domnul Mihail Popescu:

Doamna președinte,

Stimați colegi, din dezbaterile de miercuri au rezultat două probleme.

Prima, de ce numai avizul CSAT și nu al Guvernului?

A doua, dacă CSAT-ul sau Guvernul nu dau avizul atunci se mai discută sau nu legile?

Din lipsă de timp nu am putut analiza și da un răspuns la aceste probleme, și cred că trebuie să dăm un răspuns, că precedentul l-am avut și am discutat, de aceea vă rog să fiți de acord ca această lege să revină la comisie, s-o rediscutăm și să revenim într-o ședință viitoare, să vă propunem o soluție.

Doamna Norica Nicolai:

Da. Mulțumesc, domnule senator.

Domnul Radu Stroe din Prtea Grupului parlamentar al PNL, microfonul 2, aveți cuvântul domnule senator.

Domnul Radu Stroe:

Și Grupul parlamentar al PNL susține această propunere, și anume propunerea legislativă să fie retrimisă la comisie. Mulțumesc.

Doamna Norica Nicolai:

Mulțumesc, domnule senator.

Stimați colegi s-au făcut două propuneri de retrimiteră la comisie a acestei propuneri legislative deosebit de importantă care urmează a fi analizat de comisii.

Supun votului dumneavoastră solicitarea Grupului parlamentar al PSD, Grupului parlamentar al PNL de retrimiteră la comisie. Vă rog să votați.

Propunerea legislativă a fost retrimisă la comisie întrunind un număr de 65 de voturi pentru, un vot împotriva, 4 abțineri. Vă *mulțumesc.*